



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
z Warmińsko-Mazurskim Centrum Onkologii
w Olsztynie**

ZPZ – 2375 – 7287/21

Olsztyn, 06.12.2021 r.

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.:
„Wykonanie robót budowlanych polegających na utworzeniu izolatorów i sal
intensywnego nadzoru w Klinice Chirurgii Onkologicznej i Klinice Onkologii
i Immunoonkologii.”, znak sprawy: ZPZ-58/11/21**

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą pzp., Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

Pytanie:

„Pytanie z instalacji gazów medycznych. Jak mają być prowadzone instalacje gazów w pokojach i korytarzach? Czy mają być prowadzone całościowo w brzdach czy częściowo (np. podejścia do paneli/tablic w brzdach a reszta w suficie podwieszanym/w korytach)?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że instalacje gazów medycznych w salach chorych należy zainstalować w brzdach, natomiast w korytarzu nad sufitem podwieszanym.

Zamawiający informuje jednocześnie, że termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

inż. Jolanta Grabińska
z-ca dyrektora ds. techniczno-logistycznych
SP ZOZ MSWiA z W-MCO w Olsztynie

Sporządziła: I. Pankiewicz